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Німеччина 

 Німеччина — держава у Західній Європі з лісами, річками, 

гірськими хребтами та пляжними курортами Північного моря. Історія 

країни охоплює період у понад дві тисячі років. У столиці, Берліні, 

вирує культурне та нічне життя. Багато визначних пам'яток міста, 

зокрема Бранденбурзька брама, нагадують про події Другої світової 

війни. Мюнхен знаменитий фестивалем «Октоберфест» та пивними 

ресторанами. Найвідоміший з них — «Хофбройхаус», що відкрився 

ще у XVI столітті. Франкфурт — місто хмарочосів. 

    Паспорт: 

Офіційна назва: Федеративна Республіка Німеччина. 

Столиця: Берлін. 

Державна мова: німецька. 

Площа: 357 168 км². 

Населення: 82 800 000 осіб. 

Валюта: євро. 

Форма правління: демократична федеративна республіка.  

Географія: Німеччина межує на півночі з Данією, на заході — з 

Нідерландами, Бельгією, Люксембургом та Францією, на півдні — зі 

Швейцарією, Австрією і Чехією, а на сході — з Польщею. На півночі 

омивається Балтійським та Північним морями.  

Клімат: помірний сезонний.  

Економіка: Країна має четверту найбільшу у світі економіку за 

ВВП, п'яту найбільшу — за паритетом купівельної спроможності. 

Це — другий найбільший у світі експортер та третій найбільший у 

світі імпортер товарів. Країна досягла дуже високих стандартів життя і 

має всесторонню систему соціального забезпечення. 

 



Членство в міжнародних організаціях: Член Європейського 

Союзу, НАТО і Великої сімки, претендує на постійне членство в Раді 

Безпеки ООН. 

Релігія: Нині 29,7 % німців — лютерани та протестанти, 

31,2 % — католики, 3,9 % — мусульмани та 0,1 % — юдеї. У 

Німеччині живе близько 3 млн мусульман, близько 100 тис. 

православних, 380 тис. новоапостолів та 100 тис. юдеїв. Приблизно 

25 % населення Німеччини не належить до жодної релігійної групи. 

Релігійність у країні з року в рік послаблюється: попереднього 

року зростання кількості атеїстів теж було вражаючим — понад 260 

тис. з обох християнських церков. Католицькі теологи закликають до 

кардинальних реформ церкви. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цікаві факти про Німеччину 

У Берліні є більше мостів, ніж у Венеції. У столиці Німеччини 

знаходиться 960 мостів. Місто разом з навколишніми землями 

Бранденбурга є найбільшою мережею внутрішніх вод в Європі. 

Але лідером серед мостів все ж таки став німецький Гамбург. За 

різними підрахунками мостів через річку Ельба налічується від 2300 

до 2500. У всій Європі не знайдеш іншого міста, де б збудували 

стільки мостів: Гамбург за цим показником «переплюнув» Венецію, 

Амстердам і Лондон разом узяті. 

У Німеччині є близько 1500 видів ковбас, 300 видів хліба і 

приблизно 5 тис. сортів пива. А ще в країні кілька музеїв хліба. 

Німеччина змінювала свою столицю сім разів. Центральними 

містами у різні часи були: Аахен, Регенсбург, Франкфурт-на-Майні, 

Нюрнберг, Берлін, Веймар, Бонн (і Східний Берлін). Тільки з 1990 

року столицею країни знову став Берлін. 

Аспірин — винахід німецьких вчених. Ці унікальні ліки, які 

захопили весь світ, було розроблено в хімічних лабораторіях фабрики 

«Bayer» у місті Вупперталь у 1897 році. 

Ви станете порушником, якщо у вас закінчиться паливо на 

німецькому автобані. Зупинки на швидкісних трасах дозволені тільки 

в разі надзвичайних ситуацій, до яких порожній бак не належить. За 

таку провину водій буде оштрафований, а дія водійських прав може 

бути припинена терміном до шести місяців. 

Найбільший справний дзвін у світі, який названий «Петер», 

висить у дзвіниці Кельнського собору. Він важить 24 тонни. До речі, 

Кельнський собор вважається третім за величиною готичним собором 

у світі, трохи поступаючись своїм «побратимам» — Міланському і 

Севільському. 



Франкфурт-на-Майні — одне з небагатьох європейських міст, в 

центрі якого розташована велика кількість хмарочосів. Сьогодні тут 

30 будівель мають висоту понад 100 метрів, а серед 100 найвищих 

будівель Німеччини хмарочоси Франкфурта займають всю першу 

десятку. Саме тому місто часто називають «Майнхеттен» (Майн і 

Манхеттен), а також «Чикаго-на-Майні». 

Найвища будівля у Франкфурті — це «Europaturm» — 

телевізійна вежа, яка здіймається на висоту 337,5 метрів. Але вона не 

вважається хмарочосом, бо не має офісних або житлових поверхів. 

Найстаріший університет в Німеччині, який був заснований ще в 

1386 році, знаходиться в місті Гайдельберг. Тому повітря навколо 

просочене духом свободи й творчості! При цьому Гайдельберг — одне 

з небагатьох великих німецьких міст, що не були зруйновані під час 

Другої світової війни, тому вся архітектура чудово збереглася з 

минулих століть. На момент створення університету він став 

четвертим за віком після Болонського, Паризького та Віденського 

університетів. 

Найкрасивіший театр Німеччини розташований в Дрездені. 

Державна опера Дрездена до того ж вважається однією з 

найкрасивіших будівель на планеті. Побудовано її в стилі бароко і 

здіймається вона на три поверхи. На фасаді будівлі можна побачити 

фігури давньогрецьких богів і скульптури Гете, Мольєра, Шиллера, 

Шекспіра, Софокла, а на куполі встановлена бронзова квадрига з 

Діонісом і Аріадною скульптора Йоганнеса Шиллінга. 

Німеччина стала першою серед європейських країн, яка 

перейшла на літній час заради економії електроенергії. Це сталося 30 

квітня 1916 року, в розпал Першої світової війни. 
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